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資料編２．クロス集計結果（職業） 

回答者の⽣涯学習の状況について                                                           

問１  あなたは、「⽣涯学習」という⾔葉を聞いたことがありますか。〔１つだけ○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問２  あなたの⾃由時間の中で、⽣涯学習のために使える時間はどれくらいですか。数字を⼊れ

てください。（⽇数・時間の両⽅について記⼊してください）⼀⽉あたり 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

76.2%

77.5%

90.4%

80.7%

92.3%

73.1%

82.5%

73.9%

22.0%

17.5%

7.7%

16.8%

6.7%

26.9%

11.7%

26.1%

1.7%

5.0%

1.9%

2.5%

1.0%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員・会社役員(n286)

⾃営業(n40)

公務員(n52)

パート・アルバイト(n119)

主婦・主夫(n104)

学⽣(n26)

無職(n103)

その他(n23)

聞いたことがある 聞いたことがない 無回答

4.2%

7.5%

1.9%

3.4%

1.0%

3.8%

19.6%

17.5%

17.3%

21.0%

11.5%

7.7%

7.8%

26.1%

23.4%

27.5%

36.5%

22.7%

24.0%

19.2%

13.6%

17.4%

10.5%

5.0%

9.6%

10.9%

6.7%

7.7%

9.7%

13.0%

8.7%

10.0%

9.6%

7.6%

7.7%

15.4%

16.5%

8.7%

22.4%

25.0%

15.4%

20.2%

30.8%

26.9%

36.9%

26.1%

11.2%

7.5%

9.6%

14.3%

18.3%

19.2%

15.5%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員・会社役員(n286)

⾃営業(n40)

公務員(n52)

パート・アルバイト(n119)

主婦・主夫(n104)

学⽣(n26)

無職(n103)

その他(n23)

0⽇ １〜３⽇ ４〜6⽇ ７〜9⽇ 10〜13⽇ 14⽇以上 無回答
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問３  あなたは、この１年くらいの間に、どのような⽣涯学習活動を⾏いましたか。〔すべてに

○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16.8%

20.0%

9.2%

11.5%

26.9%

2.9%

8.0%

2.5%

1.9%

9.2%

2.9%

0.0%
1.9%

4.3%

53.8%

40.0%

55.8%

49.6%

49.0%

46.2%

39.8%

65.2%

11.9%

25.0%

25.0%

22.7%

17.3%

11.5%

30.1%

8.7%

2.4%

5.0%

5.8%
0.8%

4.8%

15.4%

6.8%

8.7%

2.1%

5.0%

3.8%

1.7%
1.0%

0.0%

4.9%

4.3%

4.9%

2.5%

7.7%

6.7%

13.5%

0.0%

13.6%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員・会社役員(n286)

⾃営業(n40)

公務員(n52)

パート・アルバイト(n119)

主婦・主夫(n104)

学⽣(n26)

無職(n103)

その他(n23)

0時間 1時間未満 １〜3時間 3〜5時間 5〜7時間 7時間以上 無回答

趣味的な

もの

スポー

ツ・レク

リエー

ション

健康の維

持や管理

に関する

もの

職業上必

要な知識

や技能

⽣活技能

ふるさと

の歴史や

⽂化に関

する学習

社会問題

に関する

もの

教養的な

もの

⼦育てや

家庭教育

に関する

もの

地域活動

やボラン

ティア活

動に関す

るもの

防災・救

命に関す

るもの

学習して

いない
その他

会社員・会社役員(n286) 30.8% 25.2% 16.8% 30.8% 10.5% 6.3% 10.8% 15.4% 7.0% 8.0% 7.7% 32.2% 1.0%

⾃営業(n40) 40.0% 32.5% 17.5% 35.0% 15.0% 5.0% 12.5% 5.0% 7.5% 17.5% 0.0% 25.0% 2.5%

公務員(n52) 59.6% 48.1% 28.8% 42.3% 17.3% 17.3% 17.3% 30.8% 15.4% 11.5% 7.7% 7.7% 1.9%

パート・アルバイト(n119) 40.3% 36.1% 15.1% 18.5% 9.2% 0.8% 9.2% 8.4% 9.2% 9.2% 8.4% 27.7% 0.8%

主婦・主夫(n104) 53.8% 38.5% 30.8% 1.9% 26.0% 13.5% 16.3% 15.4% 10.6% 19.2% 3.8% 19.2% 2.9%

学⽣(n26) 57.7% 26.9% 23.1% 26.9% 19.2% 7.7% 19.2% 42.3% 3.8% 3.8% 15.4% 19.2% 0.0%

無職(n103) 43.7% 37.9% 24.3% 13.6% 12.6% 11.7% 17.5% 24.3% 2.9% 21.4% 6.8% 23.3% 2.9%

その他(n23) 52.2% 26.1% 13.0% 30.4% 21.7% 0.0% 17.4% 17.4% 4.3% 17.4% 0.0% 21.7% 0.0%
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問４ ⽣涯学習をするようになったきっかけや動機は何ですか。〔すべてに○〕 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問５ 主にどのような⽅法で学習しましたか。〔すべてに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

家族や知⼈

に勧められ

た・誘われ

た

現在の仕事

や就職・転

職に必要な

ため

⽇常⽣活に

必要な知識

を得るため

ボランティ

ア活動に必

要なため

地域や社会

の教育に必

要なため

趣味を豊か

にするため

教養・能

⼒・知識を

⾼めるため

チラシ、パ

ンフレッ

ト、ＳＮＳ

を⾒て参加

したいと

思ったため

時間に余裕

ができたた

め

その他

会社員・会社役員(n189) 12.7% 46.0% 29.1% 4.2% 7.9% 52.9% 41.3% 4.2% 12.2% 2.6%

⾃営業(n29) 13.8% 27.6% 34.5% 13.8% 3.4% 44.8% 24.1% 13.8% 17.2% 3.4%

公務員(n48) 14.6% 41.7% 31.3% 8.3% 10.4% 62.5% 50.0% 10.4% 10.4% 4.2%

パート・アルバイト(n84) 19.0% 21.4% 34.5% 4.8% 6.0% 61.9% 31.0% 8.3% 19.0% 4.8%

主婦・主夫(n84) 23.8% 1.2% 38.1% 9.5% 7.1% 61.9% 36.9% 25.0% 35.7% 1.2%

学⽣(n21) 14.3% 19.0% 33.3% 4.8% 9.5% 66.7% 57.1% 9.5% 28.6% 0.0%

無職(n79) 21.5% 1.3% 41.8% 15.2% 16.5% 53.2% 45.6% 15.2% 40.5% 5.1%

その他(n18) 16.7% 38.9% 33.3% 16.7% 5.6% 61.1% 55.6% 11.1% 16.7% 11.1%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%

本や雑誌、

テレビ、パ

ソコン、ス

マートフォ

ンなどを利

⽤して⼀⼈

で学習した

個⼈レッス

ンなどを受

けた

通信教育を

受けた

県や市町村

などの公的

機関が開設

する講座、

学級、教室

などに参加

した

⾼等学校の

開放講座に

参加した

⼤学・短

⼤・専修学

校などの公

開・開放講

座に参加し

た

地域の学習

（活動）グ

ループに参

加した

⺠間のカル

チャーセン

ターやス

ポーツクラ

ブの講座・

教室に参加

した

各種⼤会や

イベントに

参加した

その他

会社員・会社役員(n189) 70.9% 12.7% 7.9% 10.1% 0.0% 1.6% 11.1% 10.6% 12.2% 6.3%

⾃営業(n29) 69.0% 17.2% 3.4% 3.4% 0.0% 10.3% 20.7% 13.8% 13.8% 3.4%

公務員(n48) 75.0% 18.8% 4.2% 12.5% 0.0% 2.1% 12.5% 14.6% 10.4% 8.3%

パート・アルバイト(n84) 64.3% 13.1% 3.6% 16.7% 0.0% 1.2% 15.5% 11.9% 15.5% 2.4%

主婦・主夫(n84) 52.4% 11.9% 3.6% 19.0% 0.0% 1.2% 27.4% 25.0% 13.1% 3.6%

学⽣(n21) 90.5% 4.8% 9.5% 4.8% 9.5% 23.8% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0%

無職(n79) 73.4% 5.1% 5.1% 22.8% 1.3% 3.8% 22.8% 15.2% 13.9% 2.5%

その他(n18) 88.9% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0%

0%
10%
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90%

100%
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問６ あなたが学習や講座を選ぶとき決め⼿となる主なポイントは何ですか。〔すべてに○〕 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問７ 学習した成果をどのように⽣かしていると思いますか。あるいは⽣かせると思いますか。

〔すべてに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

講座や学級、

教室などが開

催されている

施設

講座や学級、

教室などが開

催されている

場所までのア

クセス（交通

⼿段など）

講座や学級、

教室などが開

催されている

時間帯

学習に参加す

るための費⽤

（受講料、材

料費など）

学習のテーマ

や内容

講師の実績や

評判

学習や講座を

紹介したパン

フレット等

⼀緒に参加す

る仲間がいる

かどうか

その他

会社員・会社役員(n189) 20.1% 36.0% 47.6% 49.7% 57.1% 18.0% 7.9% 10.6% 4.8%

⾃営業(n29) 24.1% 41.4% 41.4% 51.7% 48.3% 17.2% 17.2% 24.1% 3.4%

公務員(n48) 27.1% 39.6% 54.2% 39.6% 62.5% 18.8% 8.3% 10.4% 2.1%

パート・アルバイト(n84) 22.6% 44.0% 41.7% 51.2% 54.8% 10.7% 13.1% 15.5% 2.4%

主婦・主夫(n84) 36.9% 50.0% 60.7% 46.4% 48.8% 9.5% 10.7% 14.3% 4.8%

学⽣(n21) 38.1% 42.9% 38.1% 47.6% 81.0% 19.0% 9.5% 33.3% 4.8%

無職(n79) 24.1% 38.0% 43.0% 35.4% 53.2% 11.4% 12.7% 21.5% 7.6%

その他(n18) 11.1% 50.0% 50.0% 44.4% 55.6% 5.6% 11.1% 11.1% 5.6%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

仕事や就職

の上で⽣か

している、

または⽣か

せる

資格の取得

などスキル

アップに⽣

かしてい

る、または

⽣かせる

地域や社会

での活動に

⽣かしてい

る、または

⽣かせる

家庭・⽇常

の⽣活に⽣

かしてい

る、または

⽣かせる

⾃主学習グ

ループでの

活動や仲間

づくりに⽣

かしてい

る、または

⽣かせる

学習やス

ポーツ、⽂

化活動など

での指導に

⽣かしてい

る、または

⽣かせる

知識・技能

の習得や経

験を積むこ

とができて

いる、また

はできる

⾃分の⼈⽣

を豊かにし

ている、ま

たは豊かに

できる

健康の維

持・増進に

役⽴ってい

る、または

役⽴てられ

る

⽣かしてい

ない、また

は⽣かせな

い

その他

会社員・会社役員(n189) 53.4% 24.9% 15.9% 39.2% 6.9% 5.3% 28.0% 57.1% 35.4% 2.1% 0.0%

⾃営業(n29) 41.4% 20.7% 20.7% 44.8% 3.4% 10.3% 34.5% 58.6% 37.9% 3.4% 0.0%

公務員(n48) 54.2% 14.6% 20.8% 37.5% 6.3% 16.7% 35.4% 58.3% 35.4% 0.0% 2.1%

パート・アルバイト(n84) 25.0% 19.0% 15.5% 46.4% 7.1% 8.3% 21.4% 70.2% 51.2% 1.2% 1.2%

主婦・主夫(n84) 6.0% 3.6% 14.3% 58.3% 10.7% 7.1% 15.5% 75.0% 56.0% 3.6% 0.0%

学⽣(n21) 52.4% 38.1% 33.3% 42.9% 9.5% 28.6% 38.1% 52.4% 38.1% 4.8% 0.0%

無職(n79) 2.5% 13.9% 31.6% 49.4% 13.9% 10.1% 29.1% 64.6% 49.4% 8.9% 1.3%

その他(n18) 33.3% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0% 5.6% 33.3% 61.1% 44.4% 5.6% 0.0%

0%
10%
20%
30%
40%
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60%
70%
80%



61 
 

問８ 問３で「12．学習していない」とお答えになった⽅におたずねします。それはどうしてで

すか。〔すべてに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⾦沢市の⽣涯学習の取り組みについて                            
問９ あなたがお住いの地区の公⺠館について、あなたはどのくらいご存じですか。〔１つだけ

○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

仕事や家

事が忙し

くて時間

がない

講座や教

室などが

⾏われる

時間的・

地理的条

件が合わ

ない

⼦供や親

などの世

話をして

くれる⼈

がいない

家族や職

場など周

囲の理解

が得られ

ない

費⽤がか

かる

学習する

のに必要

なプログ

ラムや費

⽤などの

情報が⼊

⼿できな

い

⼀緒に学

習や活動

をする仲

間がいな

い

適当な指

導者がい

ない

⾃分の希

望に合う

講座や教

室などが

ない

学習を始

めるきっ

かけがつ

かめない

めんどう

である

特に理由

はない
その他

会社員・会社役員(n92) 72.8% 16.3% 9.8% 3.3% 27.2% 9.8% 14.1% 5.4% 7.6% 32.6% 23.9% 15.2% 4.3%

⾃営業(n10) 50.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.0% 10.0%

公務員(n4) 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

パート・アルバイト(n33) 45.5% 12.1% 6.1% 0.0% 21.2% 15.2% 12.1% 0.0% 12.1% 24.2% 18.2% 9.1% 0.0%

主婦・主夫(n20) 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 20.0% 40.0%

学⽣(n5) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 40.0% 0.0%

無職(n24) 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 12.5% 16.7% 8.3% 4.2% 12.5% 16.7% 25.0% 41.7% 25.0%

その他(n5) 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%

2.1%

2.5%

1.9%

2.5%

8.7%

0.0%

3.9%

13.0%

18.9%

30.0%

26.9%

34.5%

35.6%

23.1%

32.0%

26.1%

38.8%

37.5%

40.4%

42.9%

44.2%

7.7%

42.7%

39.1%

25.5%

20.0%

21.2%

13.4%

3.8%

53.8%

12.6%

13.0%

13.6%

5.0%

9.6%

5.9%

3.8%

15.4%

4.9%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員・会社役員(n286)

⾃営業(n40)

公務員(n52)

パート・アルバイト(n119)

主婦・主夫(n104)

学⽣(n26)

無職(n103)

その他(n23)

公⺠館の催しものやイベント、活動などには積極的に参加している

公⺠館の催しものやイベント、活動などに参加したことがある

公⺠館で催しものやイベント、活動などを⾏っているのは知っているが、参加したことはない

公⺠館でどのような催しものやイベント、活動などを⾏っているか知らない

公⺠館の名前や場所などを全く知らない

その他

無回答
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問 10  あなたがお住いの地区の公⺠館について、あなたはどのように思いますか。〔各項⽬につ

き１つだけ○〕 

【設備】 

 
 

【情報】 

 
 

【活動内容】 

 
 

【雰囲気】 

 
 

【利⽤時間】 

 
 

 

 

⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐
とても満⾜ 38 5.6% 12 4.9% 5 13.5% 4 8.5% 5 4.5% 4 4.1% 2 9.1% 4 4.2% 1 4.8%
やや満⾜ 51 7.5% 16 6.5% 2 5.4% 2 4.3% 9 8.1% 9 9.2% 3 13.6% 8 8.3% 1 4.8%
ふつう 284 41.6% 87 35.5% 13 35.1% 21 44.7% 56 50.5% 52 53.1% 7 31.8% 41 42.7% 7 33.3%
やや不満 41 6.0% 16 6.5% 2 5.4% 1 2.1% 6 5.4% 9 9.2% 1 4.5% 6 6.3% 0 0.0%
不満 26 3.8% 9 3.7% 2 5.4% 1 2.1% 4 3.6% 4 4.1% 1 4.5% 2 2.1% 1 4.8%
わからない 241 35.3% 105 42.9% 13 35.1% 18 38.3% 29 26.1% 19 19.4% 8 36.4% 35 36.5% 11 52.4%
無回答 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 683 100.0% 245 100.0% 37 100.0% 47 100.0% 111 100.0% 98 100.0% 22 100.0% 96 100.0% 21 100.0%

主婦・主夫
(n98)

学⽣
(n22)

無職
(n96)

その他
(n21)選択項⽬

総計(n683) 会社員・会社役員
(n245)

⾃営業
(n37)

公務員
(n47)

パート・アルバイト
(n111)

⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐
とても満⾜ 37 5.4% 9 3.7% 2 5.4% 4 8.5% 10 9.0% 7 7.1% 2 9.1% 1 1.0% 2 9.5%
やや満⾜ 78 11.4% 19 7.8% 6 16.2% 7 14.9% 12 10.8% 20 20.4% 2 9.1% 9 9.4% 2 9.5%
ふつう 299 43.8% 97 39.6% 15 40.5% 16 34.0% 60 54.1% 47 48.0% 5 22.7% 53 55.2% 4 19.0%
やや不満 43 6.3% 15 6.1% 2 5.4% 5 10.6% 4 3.6% 9 9.2% 2 9.1% 5 5.2% 1 4.8%
不満 20 2.9% 11 4.5% 2 5.4% 0 0.0% 1 0.9% 2 2.0% 1 4.5% 1 1.0% 2 9.5%
わからない 206 30.2% 94 38.4% 10 27.0% 15 31.9% 22 19.8% 12 12.2% 10 45.5% 27 28.1% 10 47.6%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 683 100.0% 245 100.0% 37 100.0% 47 100.0% 111 100.0% 98 100.0% 22 100.0% 96 100.0% 21 100.0%

その他
(n21)選択項⽬

総計(n683) 会社員・会社役員
(n245)

⾃営業
(n37)

公務員
(n47)

パート・アルバイト
(n111)

主婦・主夫
(n98)

学⽣
(n22)

無職
(n96)

⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐
とても満⾜ 36 5.3% 8 3.1% 2 5.4% 3 6.4% 9 8.1% 7 7.1% 2 9.1% 2 2.1% 2 9.5%
やや満⾜ 72 10.5% 16 6.3% 4 10.8% 5 10.6% 15 13.5% 19 19.4% 2 9.1% 9 9.4% 2 9.5%
ふつう 272 39.8% 91 35.8% 20 54.1% 18 38.3% 47 42.3% 43 43.9% 1 4.5% 46 47.9% 4 19.0%
やや不満 40 5.9% 13 5.1% 0 0.0% 5 10.6% 8 7.2% 7 7.1% 2 9.1% 4 4.2% 1 4.8%
不満 13 1.9% 5 2.0% 1 2.7% 0 0.0% 3 2.7% 1 1.0% 1 4.5% 1 1.0% 1 4.8%
わからない 249 36.5% 112 44.1% 10 27.0% 16 34.0% 27 24.3% 20 20.4% 14 63.6% 34 35.4% 11 52.4%
無回答 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 683 100.0% 245 96.5% 37 100.0% 47 100.0% 111 100.0% 98 100.0% 22 100.0% 96 100.0% 21 100.0%

その他
(n21)選択項⽬

総計(n683) 会社員・会社役員
(n245)

⾃営業
(n37)

公務員
(n47)

パート・アルバイト
(n111)

主婦・主夫
(n98)

学⽣
(n22)

無職
(n96)

⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐
とても満⾜ 38 5.6% 8 3.3% 2 5.4% 4 8.5% 5 4.5% 9 9.2% 1 4.5% 5 5.2% 3 14.3%
やや満⾜ 61 8.9% 14 5.7% 5 13.5% 4 8.5% 13 11.7% 15 15.3% 3 13.6% 7 7.3% 0 0.0%
ふつう 242 35.4% 84 34.3% 14 37.8% 13 27.7% 42 37.8% 39 39.8% 6 27.3% 37 38.5% 5 23.8%
やや不満 46 6.7% 18 7.3% 4 10.8% 5 10.6% 7 6.3% 6 6.1% 1 4.5% 4 4.2% 1 4.8%
不満 10 1.5% 5 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 4.5% 3 3.1% 0 0.0%
わからない 282 41.3% 116 47.3% 11 29.7% 21 44.7% 40 36.0% 28 28.6% 10 45.5% 40 41.7% 12 57.1%
無回答 4 0.6% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 3 2.7% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 683 100.0% 245 100.0% 37 100.0% 47 100.0% 111 100.0% 98 100.0% 22 100.0% 96 100.0% 21 100.0%

その他
(n21)選択項⽬

総計(n683) 会社員・会社役員
(n245)

⾃営業
(n37)

公務員
(n47)

パート・アルバイト
(n111)

主婦・主夫
(n98)

学⽣
(n22)

無職
(n96)

⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐ ⼈数 構成⽐
とても満⾜ 23 3.4% 7 2.9% 3 8.1% 3 6.4% 2 1.8% 5 5.1% 2 9.1% 0 0.0% 1 4.8%
やや満⾜ 44 6.4% 12 4.9% 6 16.2% 1 2.1% 6 5.4% 10 10.2% 2 9.1% 2 2.1% 3 14.3%
ふつう 249 36.5% 74 30.2% 11 29.7% 15 31.9% 50 45.0% 47 48.0% 3 13.6% 45 46.9% 3 14.3%
やや不満 25 3.7% 10 4.1% 2 5.4% 1 2.1% 3 2.7% 3 3.1% 2 9.1% 2 2.1% 2 9.5%
不満 20 2.9% 8 3.3% 0 0.0% 4 8.5% 2 1.8% 1 1.0% 1 4.5% 3 3.1% 1 4.8%
わからない 315 46.1% 134 54.7% 14 37.8% 23 48.9% 44 39.6% 30 30.6% 12 54.5% 44 45.8% 11 52.4%
無回答 7 1.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 4 3.6% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 683 100.0% 245 100.0% 37 100.0% 47 100.0% 111 100.0% 98 100.0% 22 100.0% 96 100.0% 21 100.0%

その他
(n21)選択項⽬

総計(n683) 会社員・会社役員
(n245)

⾃営業
(n37)

公務員
(n47)

パート・アルバイト
(n111)

主婦・主夫
(n98)

学⽣
(n22)

無職
(n96)
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問 11 地区の公⺠館について、希望や要望はありますか。〔すべてに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 12 これから学習するとした場合、どのようなことを学習したいと思いますか。〔すべてに

○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

夜間や休⽇で

も利⽤できる

ようにする

学習やボラン

ティア活動な

ど気軽に相談

できるような

専⾨的な職員

を置く

誰でも気軽に

参加できるよ

うな講座や⾏

事、イベント

を増やす

いろいろな学

習やスポー

ツ・⽂化活

動、ボラン

ティア活動な

どの機会につ

いての情報を

もっと住⺠に

提供する

デジタル機器

などの台数を

増やすなど、

もっと⾃由に

使えるように

情報設備を充

実する

他地区の公⺠

館ともっと連

携した活動を

⾏う

⼦供や若い世

代を対象とし

た事業を⾏う

特に希望や要

望はない
その他

会社員・会社役員(n286) 21.7% 8.0% 29.7% 21.3% 13.3% 4.9% 15.4% 40.9% 2.8%

⾃営業(n40) 20.0% 10.0% 45.0% 27.5% 15.0% 2.5% 17.5% 25.0% 7.5%

公務員(n52) 19.2% 3.8% 32.7% 21.2% 5.8% 0.0% 25.0% 38.5% 1.9%

パート・アルバイト(n119) 10.9% 5.9% 31.9% 20.2% 7.6% 2.5% 8.4% 38.7% 5.0%

主婦・主夫(n104) 7.7% 7.7% 29.8% 17.3% 6.7% 4.8% 10.6% 36.5% 7.7%

学⽣(n26) 19.2% 11.5% 26.9% 19.2% 15.4% 7.7% 19.2% 61.5% 0.0%

無職(n103) 6.8% 11.7% 32.0% 22.3% 7.8% 4.9% 11.7% 47.6% 1.9%

その他(n23) 21.7% 13.0% 26.1% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0% 30.4% 17.4%
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70%

仕事に必要

な知識・技

能や資格に

関すること

育児や教育

に関するこ

と

指導者養

成、⻘少年

教育など地

域の教育⼒

の向上に役

⽴つこと

介護、看

護、健康

法、交通安

全など⾼齢

社会への対

応に役⽴つ

こと

まちづく

り、福祉、

防災、救命

など地域の

課題の解決

に役⽴つこ

と

デジタル技

術や情報通

信技術の知

識・技能に

関すること

ふるさとの

歴史や⽂化

に関するこ

と

時事、政治

経済、環境

など社会問

題に関する

こと

地域活動や

ボランティ

ア活動に必

要な知識・

技能に関す

ること

⾃然体験な

どの体験活

動に関する

こと

健康やス

ポーツに関

すること

料理や裁縫

などの家庭

⽣活に関す

ること

⾳楽や美

術、レクリ

エーション

活動などの

趣味に関す

ること

⽂学や歴

史、語学な

どの教養に

関すること

その他

会社員・会社役員(n286) 47.6% 17.8% 4.9% 20.3% 22.4% 22.7% 14.3% 12.2% 16.4% 17.1% 39.2% 21.3% 30.1% 17.1% 2.8%

⾃営業(n40) 27.5% 17.5% 10.0% 22.5% 25.0% 17.5% 20.0% 22.5% 22.5% 22.5% 42.5% 25.0% 32.5% 20.0% 2.5%

公務員(n52) 34.6% 30.8% 5.8% 11.5% 25.0% 19.2% 23.1% 15.4% 13.5% 25.0% 48.1% 9.6% 36.5% 30.8% 0.0%

パート・アルバイト(n119) 23.5% 17.6% 5.0% 24.4% 16.8% 13.4% 5.9% 3.4% 8.4% 14.3% 37.8% 26.9% 27.7% 15.1% 1.7%

主婦・主夫(n104) 5.8% 6.7% 5.8% 39.4% 20.2% 11.5% 10.6% 3.8% 12.5% 9.6% 40.4% 26.9% 28.8% 13.5% 1.9%

学⽣(n26) 69.2% 30.8% 11.5% 26.9% 38.5% 50.0% 38.5% 38.5% 19.2% 23.1% 46.2% 34.6% 38.5% 42.3% 7.7%

無職(n103) 3.9% 3.9% 2.9% 20.4% 21.4% 21.4% 19.4% 12.6% 11.7% 14.6% 41.7% 13.6% 24.3% 19.4% 7.8%

その他(n23) 30.4% 4.3% 4.3% 34.8% 34.8% 17.4% 13.0% 17.4% 21.7% 21.7% 47.8% 30.4% 21.7% 13.0% 4.3%
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問 13 これから学習するとした場合、どのような場所や形態で学習したいと思いますか。〔すべ

てに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 14 これから学習するとした場合、どこから情報収集したいと思いますか。〔すべてに○〕 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

公⺠館や⽣涯

学習センター

など公的な機

関の講座や教

室

カルチャーセ

ンターやス

ポーツクラブ

など⺠間事業

者の講座や教

室、通信教育

⾼等学校、⼤

学、⼤学院、

短⼤、専⾨学

校など学校の

講座や教室

職場の教育、

研修

同好者が⾃主

的に⾏ってい

る集まり、

サークル活動

図書館、美術

館、⽂化施設

テレビやラジ

オ

インターネッ

ト

書籍や雑誌な

ど その他

会社員・会社役員(n286) 37.4% 31.5% 14.7% 16.1% 21.3% 32.5% 9.1% 51.7% 23.4% 1.7%

⾃営業(n40) 32.5% 27.5% 12.5% 7.5% 17.5% 40.0% 22.5% 55.0% 27.5% 7.5%

公務員(n52) 46.2% 30.8% 19.2% 19.2% 17.3% 53.8% 13.5% 50.0% 34.6% 1.9%

パート・アルバイト(n119) 35.3% 25.2% 7.6% 7.6% 18.5% 28.6% 10.9% 45.4% 25.2% 0.8%

主婦・主夫(n104) 44.2% 24.0% 11.5% 1.9% 17.3% 44.2% 20.2% 25.0% 32.7% 3.8%

学⽣(n26) 26.9% 19.2% 38.5% 15.4% 34.6% 53.8% 26.9% 88.5% 50.0% 0.0%

無職(n103) 33.0% 19.4% 13.6% 2.9% 22.3% 39.8% 20.4% 30.1% 32.0% 5.8%

その他(n23) 52.2% 26.1% 8.7% 4.3% 30.4% 43.5% 26.1% 39.1% 26.1% 8.7%
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ホームページ

や講座情報の

検索サイト

SNSや動画視

聴サイト

体験会や説明

会など
新聞や雑誌

テレビやラジ

オ

町会の回覧や

地域の掲⽰板

公⺠館や図書

館などでのポ

スター、チラ

シ

友⼈・知⼈な

どからの評

判・⼝コミ

その他

会社員・会社役員(n286) 66.8% 44.8% 19.2% 20.3% 14.7% 24.1% 12.9% 19.6% 0.7%

⾃営業(n40) 52.5% 47.5% 10.0% 32.5% 32.5% 32.5% 20.0% 32.5% 2.5%

公務員(n52) 78.8% 48.1% 11.5% 21.2% 15.4% 30.8% 11.5% 21.2% 1.9%

パート・アルバイト(n119) 53.8% 31.9% 15.1% 32.8% 21.0% 40.3% 16.0% 24.4% 0.0%

主婦・主夫(n104) 32.7% 19.2% 23.1% 42.3% 32.7% 56.7% 29.8% 30.8% 0.0%

学⽣(n26) 57.7% 80.8% 23.1% 23.1% 30.8% 11.5% 15.4% 26.9% 3.8%

無職(n103) 34.0% 21.4% 9.7% 44.7% 41.7% 39.8% 22.3% 14.6% 3.9%

その他(n23) 47.8% 47.8% 17.4% 43.5% 34.8% 34.8% 21.7% 26.1% 0.0%
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問 15  今後、⾦沢市⺠の⽣涯学習活動をより盛んにしていくために、どのような施策に⼒を⼊れ

るべきだと思いますか。〔すべてに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 16 学校で学んだ後も、⽣涯にわたって新しい知識や技能を学ぶことは、あなたが、より豊か

で満たされた⼈⽣をおくるために⼤切なことだと思いますか。〔１つだけ○〕 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

市⽴の⽣涯学

習施設のサー

ビスを充実さ

せる

カルチャーセ

ンター、ス

ポーツクラブ

など⺠間の事

業を充実させ

る

誰でも気軽に

参加できるよ

うな内容の講

座や教室を増

やす

職業の役に⽴

つような⾼度

な内容の講座

を増やす

学習内容や参

加⽅法、指導

者などの情報

提供や相談窓

⼝を充実させ

る

社会教育、ス

ポーツ、⽂化

関係などの専

⾨職員やそれ

らの活動の

リーダー、指

導者と

なる⼈材を育

てる

現在あるいろ

いろな施設間

の情報をまと

めて提供する

インターネッ

トを活⽤した

オンライン学

習や通信教育

による⽣涯学

習の機会を増

やす

社会教育団

体、⻘少年団

体、婦⼈団

体、⼦ども会

など各種団体

の⾃主的な活

動を活発にさ

せたり、それ

らの活動を⽀

援する

学習履歴や経

験などを記録

し、適切に評

価される仕組

みをつくる

公⺠館やサー

クル・グルー

プ活動の講師

や指導者、ま

たは様々な学

習活動のボラ

ンティアなど

学習成果を⽣

かして活動で

きる機会を増

やす

その他

会社員・会社役員(n286) 28.3% 28.0% 53.5% 21.3% 12.2% 12.2% 21.0% 34.3% 9.1% 7.7% 11.2% 2.1%

⾃営業(n40) 30.0% 17.5% 52.5% 12.5% 7.5% 20.0% 30.0% 35.0% 15.0% 2.5% 20.0% 0.0%

公務員(n52) 46.2% 25.0% 50.0% 15.4% 11.5% 15.4% 26.9% 28.8% 7.7% 3.8% 7.7% 0.0%

パート・アルバイト(n119) 31.1% 16.0% 57.1% 12.6% 10.1% 4.2% 27.7% 26.9% 6.7% 2.5% 8.4% 3.4%

主婦・主夫(n104) 36.5% 19.2% 59.6% 9.6% 14.4% 11.5% 24.0% 12.5% 8.7% 5.8% 21.2% 2.9%

学⽣(n26) 26.9% 23.1% 46.2% 34.6% 30.8% 26.9% 46.2% 50.0% 19.2% 19.2% 15.4% 7.7%

無職(n103) 24.3% 17.5% 56.3% 6.8% 16.5% 14.6% 24.3% 24.3% 6.8% 4.9% 16.5% 6.8%

その他(n23) 30.4% 30.4% 60.9% 17.4% 13.0% 26.1% 56.5% 30.4% 8.7% 13.0% 21.7% 8.7%
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27.2%
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4.9%

5.0%

1.7%

1.0%

3.8%

3.9%
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0.0%

4.2%
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1.0%
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パート・アルバイト(n119)

主婦・主夫(n104)

学⽣(n26)

無職(n103)

その他(n23)

そう思う ある程度そう思う あまりそうは思わない まったく思わない 無回答
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地域や社会での活動に関する考え⽅について                         

問 17 あなたは、地域活動・ボランティア活動について、この１年間に以下のような活動に参加

しましたか。〔すべてに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 18 あなたが、地域活動・ボランティア活動に参加した理由は何ですか。〔すべてに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地区公⺠館

や婦⼈会、

町会に関す

る活動

地域と学校

が協働して

⾏う活動や

⼦ども会、

PTAに関す

る活動

⼦育て・育

児を⽀援す

る活動

⾼齢者・障

がい者を⽀

援する活動

外国⼈住⺠

の⽀援、国

際交流に関

する活動

観光や産業

の活性化に

貢献する活

動

祭り等の伝

統⾏事や歴

史の継承に

関する活動

芸術・⽂

化・スポー

ツに関する

活動

防災、災害

救助⽀援に

関する活動

⾃然・地域

の環境保全

に関する活

動

防犯・交通

安全に関す

る活動

その他
どれも⾏っ

ていない

会社員・会社役員(n286) 24.8% 8.4% 2.8% 5.6% 0.7% 2.1% 8.7% 9.4% 10.1% 3.5% 3.5% 0.3% 52.4%

⾃営業(n40) 47.5% 15.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 20.0% 15.0% 10.0% 7.5% 7.5% 0.0% 27.5%

公務員(n52) 19.2% 23.1% 7.7% 3.8% 0.0% 1.9% 17.3% 19.2% 7.7% 1.9% 5.8% 5.8% 40.4%

パート・アルバイト(n119) 31.1% 14.3% 3.4% 2.5% 0.0% 0.8% 6.7% 12.6% 12.6% 4.2% 3.4% 0.0% 47.9%

主婦・主夫(n104) 42.3% 8.7% 2.9% 8.7% 0.0% 1.0% 1.0% 12.5% 5.8% 7.7% 4.8% 1.0% 36.5%

学⽣(n26) 7.7% 11.5% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 11.5% 0.0% 3.8% 53.8%

無職(n103) 31.1% 1.9% 0.0% 8.7% 2.9% 1.9% 4.9% 14.6% 13.6% 3.9% 8.7% 1.0% 47.6%

その他(n23) 34.8% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 21.7% 8.7% 8.7% 0.0% 52.2%
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多様な⼈とつ

ながりができ

るから

普段とは違う

経験ができる

から

家族や知⼈を

⽀援するため

職場や学校、

所属団体が⾏

う活動の⼀環

として

社会的評価を

得るため

特に理由はな

い
その他

会社員・会社役員(n130) 33.1% 20.8% 30.0% 20.0% 17.7% 29.2% 2.3% 7.7% 7.7%

⾃営業(n28) 46.4% 35.7% 39.3% 21.4% 17.9% 14.3% 0.0% 21.4% 3.6%

公務員(n29) 55.2% 27.6% 34.5% 17.2% 10.3% 24.1% 0.0% 0.0% 0.0%

パート・アルバイト(n60) 40.0% 16.7% 26.7% 31.7% 11.7% 23.3% 1.7% 8.3% 6.7%

主婦・主夫(n62) 46.8% 25.8% 33.9% 22.6% 16.1% 16.1% 1.6% 12.9% 3.2%

学⽣(n12) 41.7% 50.0% 33.3% 25.0% 25.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0%

無職(n50) 54.0% 28.0% 34.0% 30.0% 12.0% 10.0% 0.0% 18.0% 10.0%

その他(n11) 54.5% 27.3% 36.4% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1%
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問 19 問 17 で「13．どれも⾏っていない」とお答えになった⽅におたずねします。それはどう

してですか。〔すべてに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 20 多くの⼈が地域や社会での活動に参加するようになるためには、どのようなことが必要だ

と思いますか。〔すべてに○〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

仕事や家事

が忙しくて

時間がない

活動が⾏わ

れる時間帯

が合わない

⼦供や親な

どの世話を

してくれる

⼈がいない

家族や職場

など周囲の

理解が得ら

れない

活動内容や

参加⽅法な

ど必要な情

報が⼊⼿で

きない

⼀緒に活動

をする仲間

がいない

適当な指導

者がいない

⾃分の希望

に合う活動

がない

気軽に参加

できない

参加するた

めの⼿続き

がわかりに

くい

特に理由は

ない
その他

会社員・会社役員(n156) 60.3% 22.4% 9.6% 0.6% 17.9% 16.7% 1.3% 13.5% 21.2% 16.0% 19.2% 3.8%

⾃営業(n12) 41.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 25.0% 16.7% 16.7% 8.3%

公務員(n23) 47.8% 13.0% 4.3% 0.0% 21.7% 8.7% 4.3% 4.3% 17.4% 8.7% 8.7% 4.3%

パート・アルバイト(n59) 39.0% 28.8% 3.4% 0.0% 13.6% 11.9% 1.7% 15.3% 16.9% 11.9% 27.1% 10.2%

主婦・主夫(n42) 19.0% 7.1% 11.9% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 14.3% 33.3% 7.1% 14.3% 26.2%

学⽣(n14) 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 33.3% 8.3%

無職(n53) 1.9% 9.4% 0.0% 0.0% 17.0% 15.1% 5.7% 7.5% 18.9% 17.0% 32.1% 20.8%

その他(n12) 50.0% 33.3% 8.3% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 8.3% 8.3%
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ターなどの地域

や社会での活動

を⽀える⼈的体

制や活動の拠点

となる場が整っ

ていること

活動の成果が社

会的に評価され

ること

交通費などの必

要経費の⽀援
その他

会社員・会社役員(n286) 55.9% 39.5% 22.7% 17.5% 30.1% 4.5%

⾃営業(n40) 55.0% 37.5% 20.0% 15.0% 12.5% 5.0%

公務員(n52) 63.5% 40.4% 21.2% 5.8% 13.5% 1.9%

パート・アルバイト(n119) 57.1% 47.1% 16.0% 10.9% 24.4% 5.0%

主婦・主夫(n104) 63.5% 44.2% 22.1% 12.5% 23.1% 1.9%

学⽣(n26) 69.2% 34.6% 26.9% 19.2% 38.5% 11.5%

無職(n103) 54.4% 44.7% 20.4% 20.4% 22.3% 10.7%

その他(n23) 60.9% 52.2% 21.7% 17.4% 8.7% 8.7%
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